

Анельсин

Сегодня мы выпускники! Это радостное и трогательное событие. Мы счастливы, что успешно закончили школу. Когда-то давно, мы пришли сюда маленькими первоклашками, в белых бантах и длинных брючках. Школа открыла нам свои двери и встретила первым звонком, учителя улыбались, говорили добрые слова, и мы, с замиранием сердца, вошли первый раз в класс. Все одиннадцать лет мы шли плечом к плечу. Кто-то больше любил физику, кто-то биологию, кому-то нравилась география, а кто-то ценил литературу.



За годы совместной учебы между нами было много всего самого разного: хорошего и плохого. Мы краснели у доски, не выучив урок, мы ругали школу, когда

получали «двойки», и гордо поднимали голову, заработав «пятерки». Звон школьного звонка надолго останется в наших сердцах и будет напоминать нам о школьной семье, об учителях.

И вот пришла пора выйти из класса, уйти из школы. Перед нами открыты все двери и масса новых возможностей.

Спасибо вам, учителя! Вы показали нам, как быть верными, целеустремлёнными, ответственными, человечными. Вы научили нас быть людьми, пробираясь через бушующие волны наших характеров и

темпераментов. Нам еще предстоит ЕГЭ, но главный наш экзамен – жизненный. И его мы уже сдали сегодня на «отлично» благодаря вам.

Коннова Алена, 11 «А»

Мы - выпускники социально-гуманитарного класса МОУ-ГИМНАЗИИ №1, и являемся прекрасным подтверждением фразы «Школа – второй дом». Так же как и в любой семье, мы хулиганили, веселились и совершали ошибки, но мы всегда помогали друг другу и не оставались в стороне.

Наш классный руководитель Прокопчик Оксана Валерьевна, учитель русского языка и литературы, наша вторая «мама». Она всегда заботилась о нас как о родных

детях. Наши успехи и неудачи были частью ее жизни.

Она всегда

содействовала нашим стремлениям

поучаствовать в

новом мероприятии,

всегда была готова выслушать наши страхи и всегда давала хороший и

дельный совет. Иногда Оксана Валерьевна была готова «покидать в нас тапки»

за то, что мы хоть и умные, но ленивые, но ни разу не сделала этого. За все

это мы любим ее и будем уважать всю нашу жизнь.



г. Клин

Если кто-то ходил по школе грустный, то мы просто не могли пройти мимо. Мы всегда старались посочувствовать и помочь друг другу советами, сопереживанием и участием.

Мы, выпускники 11 «Б» класса, конечно, «не физики и не математики», мы явные гуманитарии. Мы очень любили поболтать и порассуждать на глобальные политические, экономические и социальные темы. Огромное

количество всевозможных дискуссий было проведено в стенах нашего класса. Нашими приоритетами всегда были понятия о чести и достоинстве человека, о справедливости в современном обществе, о помощи людям. Наши методы достижения поставленной цели – это труд и упорство.

В нас бьет живая жизненная энергия, и зарядились мы ей в нашей родной Гимназии № 1.

Мы безмерно благодарны и всем учителям нашей гимназии за их великий труд, за те знания, которыми они с нами поделились, за первую школу жизни, за то, что они были с нами все эти 11 лет.

Быкова Анна 11 «Б»



Верясова Алина, выпускница 2013 года. Окончила МГОУ им. Крупской факультет спец. педагогики и психологии в 2017г. Работает в общеобразовательной школе учителем-логопедом в г. Москва.

Искренне хочу поздравить с окончанием учебного заведения!

Позади дни и ночи, усердный труд и настойчивость. Продолжайте бороться за достижение новых задач и целей. Уверена, что вы их выполните, а жизнь будет приносить большие успехи

Поздравляю всех выпускников с окончанием 11 лет непрерывного учебного процесса!

Удачи, ребята!